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مبحثدبیردرس

نام و نام خانوادگی

یک موشک در ارتفاع 15 متری از سطح زمین و با زاویۀ  پرتاب می شود. می خواهیم بدانیم پس از طی 2000 متر با همین زاویه،1

موشک به چه ارتفاعی از سطح زمین می رسد؟

۳۰∘

مساحت مثلث  در شکل زیر را پیدا کنید.2

( (می دانیم: 
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مساحت مثلث  =ABC
Δ
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۱

×قاعده  ارتفاع 

گر زاویۀ نردبان با سطح زمین  باشد،3 مطابق شکل زیر، نردبانی به طول 8 متر در زیر پنجرۀ ساختمانی قرار گرفته است. ا

ارتفاع پنجره تا زمین را محاسبه کنید. فاصلۀ پای نردبان تا ساختمان چقدر است؟

θ = ۳۰∘

فصل دوم تشریحیفاطمه سراییریاضی
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نسرین می خواهد ارتفاع یک تیر برق را که طول سایۀ آن 3 متر است، حساب کند. قد نسرین  متر و طول سایۀ او در همان لحظه4

 متر است. ارتفاع تیر برق چقدر است؟

۱/۵
۰/۵

هریک از زاویه های زیر را روی دایرۀ مثلثاتی، نشان دهید.

5
−۳۰∘

6
۱۳۵∘

7
−۲۷۰∘

مشخص کنید هر یک از زاویه های زیر در کدام یک از نواحی چهارگانه قرار می گیرد؟
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8
−۳۰∘

9
۶۵∘

10
۱۸۲∘

11
−۹۵∘

، علامت هریک از نسبت های12 فرض کنید  زاویه ای در ربع سوم دایرۀ مثلثاتی باشد. باتوجه به اینکه  و 

مثلثاتی  را در ربع سوم مشخص کنید.

θy = sinθx = cos θ
θ

جدول زیر را کامل کنید.13

ربع چهارم

..........

ربع سوم

..........

ربع دوم

..........

ربع اول
مقدار

   +

  - 

 +  

-   

x, y > ۰

sinθ

cos θ

tanθ

cot θ
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، سایر نسبت های مثلثاتی  را پیدا کنید؟14 گر  زاویه ای در ربع دوم مثلثاتی باشد و  θsinθا =
۷
۵

θ

، آنگاه درمورد ناحیه ای که  در آن قرار می گیرد، بحث کنید.15 گر  cosا α =
۵
−۲

α

زاویه ای مثال بزنید که سینوس آن منفی و کسینوس آن مثبت باشد.16

، مشخص کنید.17 θcosحدود زاویۀ  را در صورتی که  و  θ > ۰sinθ < ۰

، مشخص کنید.18 θcosحدود زاویۀ  را درصورتی که  و  θ > ۰sinθ > ۰

،  و  باشد، مساحت مثلث چقدر است؟19 گر  ABC=Âدر مثلث  ا ۴۵∘AC = ۴AB = ۷

xyدر مثلث زیر، مقادیر  و  را بیابید.20
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گر  و  هم علامت باشند، آنگاه  در کدام ربع مثلثاتی قرار دارد؟21 tanθsinθθا

در هریک از موارد زیر، نسبت مثلثاتی زاویه ای داده شده است. سایر نسبت های مثلثاتی را به  دست آورید.

cos ( در ربع چهارم)22 α =
۷
۳

α

sinβ ( در ربع سوم)23 =
۲
−۱

β

هریک از زاویه های زیر را روی دایرۀ مثلثاتی رسم کنید، سپس مشخص کنید در کدام یک از نواحی چهارگانه قرار می گیرد.

24
+۲۷۰∘

25
۲۲۵∘
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26
−۱۳۵∘

27
۱۸۵∘

گر  و  زاویه ای در ربع سوم باشد، حاصل  را بیابید.28 sinαا = −
۵
۱

α۲۵− cot α۲


